
NOMBRE DEL SUJETO 

OBLIGADO

No 

competencia

Solicitud 

improcedente 

(desechada)

Inexistencia de 

la Información

Entrega de 

información con 

costo

Entrega de 

información sin 

costo

Acceso 

restringido 

confidencial

Acceso 

restringido 

reservada

Solicitudes con 

requerimiento o 

prevención

Solicitudes con 

ampliación de 

plazo

Enero 10 2 0 0 0 4 0 4 0 0

Febrero 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Marzo 4 2 0 0 0 2 0 0 1 0

Abril 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

Mayo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

  Junio 4 3 0 0 0 1 0 0 0 0

Julio 0

Agosto 0

Septiembre 0

Octubre 0

Noviembre 0

Diciembre 0

TOTAL 23 10 0 0 0 9 0 4 1 0

0 0

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información

Pública del Estado de Campeche

INFORME SEMESTRAL CORRESPONDIENTE AL PERÍODO ENERO- JUNIO DEL AÑO 2023

Consejería Jurídica (003)

MES
SOLICITUDES 

RECIBIDAS

REPORTE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

-  ARTÍCULO 46 DE LA LTAIPEC -

(CONCENTRADO POR MES)

CUADRO RESUMEN DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

RESULTADO DE LA SOLICITUD

FORMA: COTAIPEC-ISSIEP-02* Las solicitudes pendientes por contestar al cierre del semestre deben

ser reportadas tan pronto sean resueltas como máximo en el mes de

agosto del presente año.
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Solicitudes de información en lenguas indígenas:  *Solicitudes pendientes al cierre del semestre:  



(DETALLADO)

NOMBRE DEL SUJETO OBLIGADO

CUADRO DETALLADO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

FOLIO DE LA SOLICITUD
FECHA DE 

RECEPCIÓN

FECHA DE 

RESPUESTA

TIEMPO DE 

RESPUESTA

(DÍAS 

HÁBILES)

INFORMACIÓN REQUERIDA

REQUERIMIENTO DE 

INFORMACIÓN 

ADICIONAL

RESULTADO DE LA SOLICITUD
TEMÁTICA DE LA SOLICITUD

(VER ANEXO)

¿EL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

AUTORIZÓ LA 

AMPLIACIÓN DE PLAZO 

DE RESPUESTA?

¿LA SOLICITUD 

INGRESÓ EN LENGUA 

INDÍGENA?

40080800000223 04/01/2023 10/02/2023 3

23 preguntas relacionadas con dependencias encargada en

el Estado de Campeche,responsable de programas, fondos o

financiamientos, referentes a calentadores solares de

agua. 

No incompetente Programas Sociales No No

40080800000123 04/01/2023 09/01/2023 3

"Solicito la versión pública de la sentencia de fecha

nueve de diciembre del dos mil veintidós, del expediente

385/21-2022 del JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA DEL

RAMO MERCANTIL DEL PRIMER DISTRITO JUDICIAL DEL ESTADO

DE CAMPECHE”

No incompetente Programa Sociales No No

40080800000323  12/01/2023. 10/02/2023 20

Se entreguen los documentos donde pueda advertirse cada

uno de los momentos en que la Consejería Jurídica ha

presentado asistencia jurídica a la Gobernadora Layda

Sansores durante el ejercicio 2021, donde se pueda

observar el tema o asunto que se trató. Cabe recordar

que el servicio público debe de rendir cuentas a la

ciudadanía, por lo que cada asistencia jurídica

realizada debe estar registrada para su constancia.

No Información modalidad Reservada Actividades de la institución No No

40080800000423  12/01/2023. 10/02/2023 20

Se entreguen los documentos donde pueda advertirse cada

uno de los momentos en que la Consejería Jurídica ha

presentado asistencia jurídica a la Gobernadora Layda

Sansores durante el ejercicio 2022, donde se pueda

observar el tema o asunto que se trató. Cabe recordar

que el servicio público debe de

rendir cuentas a la ciudadanía, por lo que cada

asistencia jurídica realizada debe estar registrada para

su constancia

No Informacion Modalidad Reservada
Informacion Sobre servidores 

Públicos
No No

40080800000523  12/01/2023. 10/02/2023 20

Se entreguen los documentos donde la Consejería Jurídica

Representa legalmente a la Gobernadora Layda Sansores,

en los procedimientos, juicios o asuntos litigiosos,

juicios de amparo, controversias constitucionales,

acciones de Inconstitucionalidad, o cualquier otro

proceso de índole constitucional, así como todos

aquellos procesos contenciosos y no contenciosos, del

fuero común o del fuero Federal, en los que tenga

intervención la Gobernadora o el Gobernador. Lo

anterior, durante el ejercicio 2021 y 2022.

No Informacion Modalidad Reservada
Informacion Sobre servidores 

Públicos
No No

40080800000623  12/01/2023 10/02/2023 20

Se entreguen los documentos donde la Consejería Jurídica

pone a consideración de la Gobernadora Layda Sansores

los temas, la problemática y propuesta de solución que

deban ser atendidos por el Ejecutivo Estatal en materia

jurídica. Lo anterior, durante el ejercicio 2021 y 2022.

No Entrega de información sin costo Actividades de la institución No No

40080800000723  12/01/2023 10/02/2023 20

Se entreguen los documentos donde la Consejería Jurídica

tiene conocimiento de denuncias en contra de la

Gobernadora Layda Sansores en temas administrativos,

penales y de cualquier índole. Lo anterior, durante el

ejercicio 2021 y 2022.

No Informacion Modalidad Reservada Información sobre servidoresPúblicos No No

40080800000823  12/01/2023 10/02/2023 20

Se informe y se entreguen las documentales sobre las

denuncias en contra de la Gobernadora Layda Sansores por

difusión de grabaciones de llamadas telefónicas

No  Entrega de Informacion sin costo Información sobre servidores públicos No No

40080800000923  12/01/2023. 10/02/2023 20

Se informe y se entreguen las documentales sobre

contratación de equipo de software o hardware para la

intervención de comunicaciones

No Entrega de información sin costo Otros más frecuentes No No

400808000001023  12/01/2023 10/02/2023 20

Se informe y se entreguen las documentales sobre las

denuncias en contra de la Gobernadora Layda Sansores por

intervenciones de comunicaciones.

No Entrega de información sin costo Información sobre servidores públicos No No

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Campeche

Consejería Jurídica (003)

INFORME SEMESTRAL CORRESPONDIENTE AL PERÍODO ENERO - JUNIO DEL AÑO 2023

 -  ARTÍCULO 46 DE LA LTAIPEC -

REPORTE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

FORMA: COTAIPEC-ISSIEP-01



(DETALLADO)

NOMBRE DEL SUJETO OBLIGADO

CUADRO DETALLADO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

FOLIO DE LA SOLICITUD
FECHA DE 

RECEPCIÓN

FECHA DE 

RESPUESTA

TIEMPO DE 

RESPUESTA

(DÍAS 

HÁBILES)

INFORMACIÓN REQUERIDA

REQUERIMIENTO DE 

INFORMACIÓN 

ADICIONAL

RESULTADO DE LA SOLICITUD
TEMÁTICA DE LA SOLICITUD

(VER ANEXO)

¿EL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

AUTORIZÓ LA 

AMPLIACIÓN DE PLAZO 

DE RESPUESTA?

¿LA SOLICITUD 

INGRESÓ EN LENGUA 

INDÍGENA?

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Campeche

Consejería Jurídica (003)

INFORME SEMESTRAL CORRESPONDIENTE AL PERÍODO ENERO - JUNIO DEL AÑO 2023

 -  ARTÍCULO 46 DE LA LTAIPEC -

REPORTE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

40080800001123 13/02/2023 16/02/2023 3

“Solicito el número de notarios registrados en el Estado

al día de hoy (para el 2023). Y, si se cuenta con estos,

los registros de los notarios registrados por cada año

desde el 2008 al 2023 (serie de tiempo). Previamente en

una solicitud a la federación (330026222000477) se

comentó el link al directorio en el que se actualizaban

los datos:

http://www.testamentos.gob.mx/directorio.php?op=2, sin

embargo, este ya no funciona.”

No Incompetente Otros mas frecuentes No No

40080800001223 28/02/2023 01/03/2023 3

 ¿Cuántos centros de justicia para las mujeres o 

instituciones similares existen en el estado de 

Campeche? 2. En los años 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023, 

Cuántas denuncias se presentaron por los siguientes 

delitos: • Los que correspondan al capítulo de delitos 

sexuales de la entidad federativa. • Violencia familiar 

y sus derivados. • Lesiones perpetuadas por un hombre 

contra una mujer. • Lesiones perpetuadas contra grupos 

en situación de vulnerabilidad. • Feminicidio. • 

Tentativa de feminicidio. • Tentativa de homicidio 

contra una mujer o grupo en situación de vulnerabilidad. 

• Amenazas contra una mujer o un grupo en situación de 

vulnerabilidad. • Privación ilegal de la libertad contra 

una mujer o un grupo en situación de vulnerabilidad. • 

Trata de personas. 3. Con relación a los delitos 

mencionados en numeral el 2 ¿Cuántas medidas de 

protección, órdenes de protección, medidas de seguridad 

o equivalente fueron impuestas? 4. Con relación a los 

delitos mencionados en numeral 2 ¿Cuáles fueron las 10 

principales medidas de protección, órdenes de 

protección, medidas de seguridad o equivalente 

impuestas? 5. En los años 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023

No Incompetente Otros mas frecuentes No No

40080800001323 28/02/2023 01/03/2023 3

“Solicito me proporcionen la información de cuantos 

decretos emitidos por el Presidente de la República han 

sido sometidos a su valoración en el 2022.” 

No Incompetente Otros mas frecuentes No No

40080800001423 03/03/2023 03/03/2023 3

“En qué consiste el trámite de reasignación sexogenérica.. Que informe el juzgado

la siguiente información del 1 de enero de 2018 al 31 de enero de 2023: ¿Cuántos

trámites de reasignación sexogenérica de Niñas, Niños y Adolescentes ha recibido?

¿Cuál fue la resolución de cada uno? Desglosar por sexo y por edad cada trámite.

Se notificó a la Procuraduría de Protección en cada caso y por qué medio se hizo la

notificación. Hicieron alguna adecuación del procedimiento atendiendo a las

características de identidad del Niñas, Niños y Adolescentes transexuales (por

edad, por origen étnico, por idioma) DATOS ADICIONALES Favor de dirigir a los

juzgados del registro civil o similar”

No Incompetente Otros mas frecuentes No No

40080800001523 08/03/2023 09/03/2023 3

” ¿Se cuenta con Programa Estatal de Derechos humanos? y si es así ¿Cuándo se 

publicó? 2. ¿Cuál es su última fecha de actualización? 3. ¿Dónde se puede consultar 

vía electrónica?”

No Incompetente Otros mas frecuentes No No

40080800001623 17/03/2023 21/03/2023 20 ¿Tienen Pagina de Internet? No Entrega de información sin costo Otros mas frecuentes No No

40080800001723 24/03/2023 27/03/2023 5 favor de revisar el archivo adjunto No Requerimiento de información adicional (Prevención) Otros más frecuentes No No

40080800001823 27/03/2023 29/04/2023 20

Solicito copia de los contratos firmados con la empresa WORGCORP S.C desde 

agosto de 2017 a febrero del 2023. Así mismo, solicito las facturas que comprueben 

pagos a WORGCORP, en caso de existir contrataciones con la empresa. 2. Solicito 

copia de los contratos firmados con Walther David Patrón Bacab desde enero de 

2010 a febrero del 2023. Así mismo, solicito las facturas que comprueben pagos a 

Walther David Patrón Bacab, en caso de existir contrataciones.

No Entrega de información sin costo Otros más frecuentes No No

FORMA: COTAIPEC-ISSIEP-01



(DETALLADO)

NOMBRE DEL SUJETO OBLIGADO

CUADRO DETALLADO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

FOLIO DE LA SOLICITUD
FECHA DE 

RECEPCIÓN

FECHA DE 

RESPUESTA

TIEMPO DE 

RESPUESTA

(DÍAS 

HÁBILES)

INFORMACIÓN REQUERIDA

REQUERIMIENTO DE 

INFORMACIÓN 

ADICIONAL

RESULTADO DE LA SOLICITUD
TEMÁTICA DE LA SOLICITUD

(VER ANEXO)

¿EL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

AUTORIZÓ LA 

AMPLIACIÓN DE PLAZO 

DE RESPUESTA?

¿LA SOLICITUD 

INGRESÓ EN LENGUA 

INDÍGENA?

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Campeche

Consejería Jurídica (003)

INFORME SEMESTRAL CORRESPONDIENTE AL PERÍODO ENERO - JUNIO DEL AÑO 2023

 -  ARTÍCULO 46 DE LA LTAIPEC -

REPORTE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

40080800001923 20/04/2023 26/04/2023 20

Solicito de manera formal que se me proporcione información detallada sobre

los contratos o convenios celebrados con Sym Servicios Integrales SA de CV, 

durante el periodo

comprendido entre el 1 de enero de 2018 y el 19 de abril de 2023. En particular, 

solicito que se me

proporcione la siguiente información:

El tipo de procedimiento con el que se realizó la contratación o convenio, detallado 

por proveedor y fecha

en cada uno de los meses solicitados.

La razón social o nombre de la persona ganadora de la contratación.

Copias o versiones públicas de las facturas correspondientes a los convenios o 

contrataciones, divididos

por proyectos, nombre de proveedor y cada uno de los meses solicitados.

La fecha en la que se realizaron cada una de las contrataciones o convenios, 

detallado por proveedor y

cada uno de los meses solicitados.

Copias o versiones públicas de los avances físicos y financieros de cada uno de los 

contratos o

convenios, precisado por proyecto, nombre de proveedor, cada uno de los meses 

mencionados, y el

porcentaje de avance físico y financiero correspondiente.

Testimonios, pruebas o cualquier tipo de material, documentación o contenido que 

respalde la realización

de los proyectos, contratos o convenios, durante cada uno de los meses 

mencionados.

No Entrega de información sin costo Otros más frecuentes No No

40080800002023 28/04/2023 15/05/2023 20 solicito el presupuesto anual 2022 No Entrega de información sin costo Presupuesto No No

40080800002123 07/06/2023 08/06/2023 3

“Se solicita la sentencia del Amparo directo 125/2022 de fecha 17 de noviembre de

2022, del TRIBUNAL COLEGIADO DEL TRIGÉSIMO PRIMER CIRCUITO. Mayoría de

votos. Presidente: Miguel Ángel González Escalante. Ponente: Christian Omar

González Segovia. Secretario: Ángel Esteban Betancourt Guzmán. DATOS

ADICIONALES,”“La sentencia de Amparo solicitada, da lugar a la Tesis Aislada

"TRABAJADORES TRANSITORIOS DE PETRÓLEOS MEXICANOS (PEMEX). LA

CLÁUSULA 4 DEL CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO, QUE EXCLUYE A LOS

PROPUESTOS POR EL SINDICATO DEL DERECHO A SER CONSIDERADOS

TRABAJADORES DE PLANTA, ES INCONSTITUCIONAL."

No Incompetente Sentencias y Resoluciones. No No

40080800002223 08/06/2023 09/06/2023 3

Solicito me proporcione información que se encuentran a su cargo en

materia civil en el periodo comprendido del año 2017 a 2022. 1. ¿Cuántos

juicios de saneamiento para casos de evicción se han promovido en los

juzgados civiles del Estado de Campeche? 2. ¿Cuántos juicios de

saneamiento para casos de evicción se han promovido, donde se involucren

inmuebles con crédito hipotecario del Instituto del Fondo Nacional de la

Vivienda para los Trabajadores? 3. ¿Cuántos de los juicios referidos

anteriormente se han fallado con sentencia ejecutoriada, en favor del

derechohabiente y cuántos se han fallado en favor del actor?”

No Incompetente Sentencias y Resoluciones. No No

40080800002323 26/06/2023 06/07/2023 20

Solicito me indique el horario oficial de labores que haya tenido Olivia del

Carmen Rosado Brito de 1 de

agosto de 2019 al 15 de septiembre de 2021.

Solicito incidencias reportadas en dicho periodo

No Entrega de información sin costo Informae sobre Servidores Públicos No No

FORMA: COTAIPEC-ISSIEP-01



(DETALLADO)

NOMBRE DEL SUJETO OBLIGADO

CUADRO DETALLADO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

FOLIO DE LA SOLICITUD
FECHA DE 

RECEPCIÓN

FECHA DE 

RESPUESTA

TIEMPO DE 

RESPUESTA

(DÍAS 

HÁBILES)

INFORMACIÓN REQUERIDA

REQUERIMIENTO DE 

INFORMACIÓN 

ADICIONAL

RESULTADO DE LA SOLICITUD
TEMÁTICA DE LA SOLICITUD

(VER ANEXO)

¿EL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

AUTORIZÓ LA 

AMPLIACIÓN DE PLAZO 

DE RESPUESTA?

¿LA SOLICITUD 

INGRESÓ EN LENGUA 

INDÍGENA?

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Campeche

Consejería Jurídica (003)

INFORME SEMESTRAL CORRESPONDIENTE AL PERÍODO ENERO - JUNIO DEL AÑO 2023

 -  ARTÍCULO 46 DE LA LTAIPEC -

REPORTE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN

40080800002423 27/06/2023 27/06/2023 3

Solicito la versión pública de todo los documentos relacionados al caso en el

Juzgado Primero de Distrito

en el Estado de Campeche relacionado al Número de Expediente Único

Nacional: 18759660

Número de Expediente Asignado: 369/2016

Número de control Oficina de Correspondencia Común: 000758/2016

No Incompetente Sentencias y Resoluciones. No No

FORMA: COTAIPEC-ISSIEP-01


